
Nr Beskrivning Utrop Pris

Ostämplat Sverige

1 F1, 3 sk bco *, eftertryck II , Brht, liten fläck  katv.3500 350 550

2 F8 (*) div obet. Fl. Vapentyp II 200 200

3 F8 * , Vapentyp II. Djup fin blålila färg, centr. uppåt höger katv.3500 700

4 F10 (*), Vapentyp II. Fräsch rödaktig orange färg, centr. nedåt katv. 4000 500 500

5 F11 * , Vapentyp II. perfekt tandn., centr nedåt vänster , katv. 4000   Fräscht! 800 800

6 F14 B * , Liggande Lejon. fel. ht och 3-strip F50 ** i B-kval 150

7 F14b *(*) ev omgummerat. Liggande Lejon 400 400

8 F15 *(*) ev omgummerat. Liggande Lejon 400 400

9 F16 ug, riss v-kant. Ligganae Lejon 100 100

10 F30 ug. Ringtyp perf 13 60 60

11 F32 * Ringtyp perf 13 40

12 F32 * och F41 *.Ringtyp perf 13 resp blått posthorn 40 40

13 F39 * , katv.1800  Fräscht! Oscar II 500

14 F40 + 44 *, katv. 270 , 2 obetydl. korta tandsp. Ringtyp posthorn 70

15 F41* Ringtyp posthorn 10

16 F41* välc Ringtyp posthorn 40

17 F42 * ug, brht. Ringtyp posthorn 25

18 F44 ** Ringtyp posthorn 70 70

19 F44 *, märke från fastsättare. Ringtyp posthorn 25

20 F47x *, Ringtyp posthorn. katv. 1700 150

21 F49 * Ringtyp posthorn 100 100

22 F50 * och 137 * Övertryck 15

23 F52 *, 3 olika nyanser c, d och e  katv.160. Oscar II 40 60

24 F58 **, 3-strip (obet skada ? på 3:dje märket). Oscar II 300

25 F62, 4-block  **, katv. 280. Tvåfärgad siffertyp 50 50

26 F64 ug. Tvåfärgad siffertyp 10

27 F105-14 */** (obet fastsättare). Landstorm I 100 100

28 F115 och 115v. Landstorm II 50 50

29 F126 - 135 ** Landstorm III 100 100

30 F153 *, 153c bc * och 153bz. Gustav Vasa 130

31 F154 * katv.550 Gustav Vasa 100 100

32 F162 ** 3-strip katv. 1650. Postemblem 150 150

33 F167 * katv.550 (A2 - papper). Postemblem 95 95

34 F169 cxz Postemblem 15 15

35 F178A ** Gustav V profil vänster 15 15

36 F178c **, 183 *, 185** Gustav V profil vänster 50

37 F179f, par, Gustav V, ** katv. 1400 , vm går över båda märkena? 200 200
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38 F186 * katv.200 Gustav V profil vänster 45 55

39 F186 **, 186c * Gustav V profil vänster 320 320

40 F189 * typ1, t.fl.katv. 1400 Gustav V profil vänster 20 20

41 F190a * (*), 190b * Gustav V profil vänster 160 160

42 Kongress F * 197, 200, 201, 205 - 209 och 197 cx, oräknat 206 katv. 2915 550 550

43 F207 * (obetydl veck) Kongressen 40

44 F210 * (*) katv.2700 (välc.) Kongressen 750

45 F 212, 213,219,221,222 katv. (*)* 1230 Världspostföreningen 300

46 F234 - 237 ** kompl. Lützen 100 100

47 F238 - 239 ** kompl. Postsparbanken 50 år 60

48 F240 - 245 ** kompl. Riksdagen 500 år 130 130

49 F321 BB ** Vetenskapsakademien 50 50

50 F322 ** Vetenskapsakademien 25 25

51 F323 ** Vetenskapsakademien 25 25

52 F324 BB ** Bellman 40

53 F324 BB ** Bellman 40

54 F328 BB ** och 329 ** Bibeln 50

55 F336 ** hel.H.Birgitta katv.500 150

56 F337 C Svanar katv.1200 350

57 F337 C ** , katv. 1200 Svanar 150

58 F416 DD1 + DD2 20 20

59 H 270, katv. 120 25

60 H 276, katv. 60 15

61 F Tj * (*) 12,14, 15, 19, 21, 22A, 23  katv. billigast 2140 250 260

62 F Tj15 (*) 25

63 F Tj19 ** och 21 * 45 45

64 F Tj24 B **, välcentr. 25 50

65 F Tj26 * , mindre fel 25

66 F Tj 27 - 39 ** (35 och 37 vardera *), många prakt 150 150

67 F Tj (krona) 27, 28, 30, 33, 35, 37 och 38 40

68 F Tj 40 - 54, alla ** ( 43, 44, 51, 52 = cx). Många prakt 100 150

69 F Tj (vågl) 40 - 44, 45 - 47 25

70 F L5 ** 15 15

71 F L10 (*) ug, katv. 2500 100 135

72 F L12 och 15 ** 55 55

73 F L16 ** och 17 * 50 55

74 F L18 och 19 ** 80 100

75 F L20 ** 80 120

76 F M3 ** 15 15

77 Rabatthäfte 1984 95 123

Stämplat Sverige

78 F2 fyrk stpl WEXIÖ, ett par obetydl trubbiga t på v sida, katv. 800 150 150

79 F2, blå nyans, tunt ppr, ktt 80

80 F7d, lod par klipp, katv. 2x300 stämplat Göteborg 27/12 1865 300 300

81 F7f1, fräscht, katv. 190 50

82 F8 , ktt katv. 2200 200 320

83 F9 , 11st olika blå nyanser 30 30

84 F9 i blå skala, 3-strip/brevstycke Stämplat Stockholm 23/10 1870 100

85 F9 mörk blå nyans, stpl FJELLBACKA 28/5 1866, brevstycke 50 95

86 F 7 och 9 , AB/Prakt, stpl Sköfde 18/? 1869 resp Mora 22/3 1872 200 275

87 F10g1 katv. 500 60 60



88 F10, 11, 12 diverse smärre defekter 150 150

89 F11, 15, B-kval 40 45

90 F14B, 15 och 16 AB-kval, Ligg lejon, kat.v 1590:-, stpl Borås 25/11 1869, Jönköping 

rsp Jönköping 15/7 1870. 500

91 F14b , stpl Halmstad. Liggande lejon 40 70

92 F14B, 15, 16 katv. 1590 Liggande lejon 200 200

93 F15c katv. 6500, sekunda stpl Piteå 19/1 1877. Liggande lejon 700

94 F16 , brst, fräscht, stpl Hernösand 20/7 1866. Liggande lejon 80

95 F16 , praktex. (liten del 2:a stpl ) stpl Lidköping 17/9 1873. Liggande lejon 150 220

96 F17, F19 stämplade. Ringtyp 14 30

97 F 17 och 18 , stpl:ar KUNGSBACKA. Ringtyp 14 40 80

98 F17-27, Serie Ringtyp tandn. 14 bland kval 300 500

99 F 19h (?) 2 st brevst stpl Grythyttehed 28/4 1877, Malmö 15/12 1878. Ringtyp 14 40 40

100 F19 + 22 , p-anv kl LANDSKRONA 7/7 1876. Ringtyp 14 25

101 F20 , 3 olika nyanser (b, g samt j eller k). Ringtyp 14 100

102 F20d Ringtyp 14 80

103 F20,21,24 och 25 Ringt t-14, bland.kval., 50

104 F21, 24, 25 och 26 katv. 850 stpl Gillberg, Wexjö, Jönköping. Ringtyp 14 90 150

105 F22, del 2:dra stämpel, ett par korta t-spetsar. Ringtyp 14 15

106 F22e praktstpl SKÖFDE 29/11 1876 Ringtyp 14 25 55

107 F22f, katv. 350 Ringtyp 14 50 50

108 F22f, sekunda stpl Carlskrona 28/11? Ringtyp 14 30 30

109 F23 , praktstpl FURUSUND 5/8 1877 (ovantryck - se särsk övre ram). Ringtyp 14 75 120

110 F24 , 2 nyanser Ringtyp 14 100 100

111 F25 , 2 nyanser Ringtyp 14 100

112 F 26 och 27,  50 öre och 1Rd, omv stämpel resp två stämplar, bl.a Köping 5/2 1878 120 120

113 F27, 1 Rd, B-kval, god tandning,  katv. 750. Ringtyp 14 70 90

114 F28-36, 38, Serie Ringtyp tandn. 13 ( utom 1Rd) 50 50

115 F28 - 36, 38, B-kval Tingtyp T13 40

116 F30, brevst, praktstpl ÖREBRO Ringtyp T13 10 10

117 F35 v5 Ringtyp 30 öre, tandn.13, 50 70

118 F40-49, Serie Ringtyp posth. + OII bland kval, några bra stämplar 50 140

119 F40-49, Serie Ringtyp posth. bland kval. 50 80

120 F44 sekunda. Ringtyp posthorn 50 50

121 F47, stpl KÄRRGRUFVAN, Ringtyp posthorn 15 15

122 F50 -51. Provisorier 30 80

123 F51 Provisorier 40 45

124 F65  5kr Posthuset 40

125 F65  katv. 220 Posthuset 25

126 F75 vm krona, 5öre medaljong 30

127 F105 - 114, 6 öre lila trasigt Landstorm I 70

128 F105, 107, 108, 112 o 113, alla cz,  katv. 1250 Landstorm I 125 155

129 F113cz katv. 250 Landstorm I 25 55

130 F125, katv.3000 Landstorm II 500 750

131 F137cz, del 2:a stpl Flygpostfrimärke 30 30

132 F142  A bz katv.400 Stående Lejon 40

133 F142 A bz katv. 400 Stående lejon 60 60

134 F152cx , ett par naggade tänder Gustaf II Adolf 30

135 F153b katv. 240, maskinstpl Gustav Vasa 20

136 F153bz katv. 550 Gustav Vasa 60

137 F153c katv. 350 Gustav Vasa 40

138 F154bz Gustav Vasa 30



139 F155 Gustav Vasa 10

140 F168bz katv. 650 Postemblem 70 110

141 F179bz, Gustav V profil vänster 60 60

142 F179bz Gustav V profil vänster 60

143 F185b katv. 400, veck Gustav V profil vänster 40

144 F196 - 198 , bland kval.  F197cx , katv. 90 + 600 Kongressen 50

145 F197cx, något trubbiga tänder och F221  totalt katv. 1300 Kongressen 130

146 F197cx , Kongress, katv. 600 Kongressen 90

147 F199, något trubbiga tänder, del 2:a stpl Kongressen 20 20

148 F200 Kongressen 20

149 F201 Kongressen 20

150 F203 del 2:a stpl Kongressen 30 30

151 F205 Kongressen 30

152 F206 Kongressen 50 55

153 F212 cx  och  214 Världspostföreningen 150

154 F211 - 213, 218 och 226 - 228 Världspostföreningen + Gustav V 70 år 25 25

155 F223 (tunn fläck) och 225 katv. (800) + 2200 Världspostföreningen 500 525

156 F233a Stockholms slott I 15 15

157 F233b ett par dåliga tänder, del 2:a stpl 40

158 F238 Postsparbanken 50 år 50 50

159 F261BC katv. 350, stpl Jönköping 16/7 1938 Nya Sverige 50 50

160 F262 BC, diverse utslät veck, stpl Stockholm 7/5 1938 Nya Sverige 70 75

161 F273 BC Gustav V 200 200

162 F318 BC + CB. P H Ling 80

163 F318 BC + CB katv. 2 x 350. P H Ling 75

164 F318 BC brevst. Katv.350. P H Ling 40

165 F321 BC + CB, bl.a. Sundsvall 1/9 1939. Vetenskapsakademien 80 80

166 F321 CB  Vetenskapsakademien 40

167 F332 BC katv. 1600. Stockholms slott II 150 210

168 F337 C , obetydligt veck. Flygande svanar 15

169 F337 C , perf tandn inga veck 15 15

170 F1812 - 15, block otydl.stpl, klipp 50

171 F Tj3 , praktstpl. KUNGSBACKA 23/12 1879 40 75

172 F Tj 7 tandn.14  katv.170 , suddig stpl Wisby 29/12 ? 10 10

173 F Tj15 , Ktt 25

174 F Tj 20 (yta skrovlig pga gummi arabicum på baksidan) 25 25

175 F Tj 22 A del 2:a stpl katv. 220, stpl Länghem 7/1 1888 25 25

176 F Tj 22 B katv. 1500  (bruten hörntand), stpl Upsala 200

177 F Tj22 A katv. 220  TRANERYD 6/10 1886 25

178 F Tj25 sc och 26 kt 40

179 F Tj26  katv.220 , del blå stpl 25

180 F Tj 30, 33 - 35, 38,39 (krona), bl.a. Nynäshamn och Falun 20 20

181 F Tj 41cz, 43, 45 -47, 49, 51, 53 30

182 F Tj46cz , katv. 500 50 135

183 F L2 och 3 katv. 650 70 170

184 F L4 två stycken nyanser 75

185 F L8 (två nyanser ?) och L9 par, riss i vpunkt märke katv. 1600 150 150

186 F L8 katv. 300 30 50

187 F L9 50 60

188 F L10, stpl Göteborg Paket 60

189 F L17 20 20

190 F L17, stpl Eslöf 18/8 1880 20 20



191 F L17 20 35

192 Div Lösen perf 14 katv. 2250 100 180

193 F30, 32-36, 38 samt def par F28. Stpl bl.a. Helsingborg, Mariestad, Stockholm 50 50

194 Diverse sekunda märken, skill, vapen och Tj. Luckfyllare! 20 26

195 F17-22, 24, 26 Ringtyp tandn.14, bland kval. Stpl bl.a. Lekåsa, Åmål. Kat v ca 2600 150 150

196 Årssats 1976. Stämplad 11/10 1980 Stockholm PFA 30

197 Årssats 1977. Stämplad 11/10 1980 Stockholm PFA 30

198 Årssats 1978. Stämplad 11/10 1980 Stockholm PFA 40

199 Årssats 2006. Stämplad 7/3 2007 Kungsbacka. (Nominal 464) 300

200 Årssats 2007. Stämplad 25/3 2008 Kungsbacka. (Nominal 491) 350

201 Årssats 2008. Stämplad 26/1 2009 i Kungsbacka. (Nominal 510) 350

202 F41 stämplad Hessleholm 28/? 1891 Ringtyp posthorn 20

203 F47 stämplad Ulricehamn 16/3 1889. Ringtyp posthorn 5 5

204 F48 stämplad Lucksta 20/10 1888. Ringtyp posthorn 20 47

205 F41, 43 (2 st), 44, 46 och 49, de flesta stämplade Stockholm. Ringtyp posthorn 40 60

206 F117, 118, 120, 122, 123, Landstorm 2 , 5st katv. 725 175 175

207 F L18 lyxstpl KUNGSBACKA 21/8 1883 50 180

208 F Tj17, 12 öre t 13, kat.värde 200:- 30 40

Norden

209 Finland, div jubileumsmärken*, katv. ca 125 20

210 Finland, div jubileumsmärken , katv. ca 250 40 95

211 Island, Leifir Eiricsson F block2 ** 20 20

212 Grönland F8**, kat.värde 450:- 50 70

213 Grönland F9*, kat.värde 45:- 5 5

214 Grönland F16*, kat.värde 160:- 15 15

215 Grönland, 3 häften, F H1, H2 och H3. Kat.värde 1450:- 150 150

216 Norge F426-428**, kat.värde 400:- 40 65

217 Färöarna. Samtliga A-häften H1-4. Kat.värde 615:- 70 70

218 Färöarna. Block F BL1-7 + 30 postfriska (**) märken. Kat.värde 420:- 50

219 Färöarna. Häfte F HA3. kat.värde 300:- 60

220 Färöarna. F 120-122 kompl **. Kat.värde 50:- 10

221 Färöarna. F123-126 kompl**. Kat.värde 75:- 15

222 Åland F1-7 på souvenirark. Stämplade 1/3 1984 Mariehamn. Upplaga 800 ex. 5 22

223 Island FDC F297-99, 301-02, 305-06. Kat.värde 275:- 35 35

224 Färöarna FDC F9, 11, 15. Kat.värde 100:- 25

225 Färöarna FDC F10, 12,14, 16. Kat.värde 100:- 25

226 Finland FDC F1936-37, Adolf Erik Nordenskiöld. Kat.värde 30:- 15 45

227 Finland FDC F1960-61, Smältande glaciär. Kat.värde 30:- 15 17

Övriga Världen

228 DDR. Mi 286 och 288, båda**. Kat.värde €180:- 180 180

229 Baden, Mi 5 och 7, helark 40

230 Zon Français Mi 1 och 4, helark, plus ett 20-tal lösa Mi4 60

231 Sachsen Mi 87A och 88A, halvark 40

232 Reich arkdelar , a) Mi 255 40st  á -.70   b) Mi 843 á 1.40 50 50

233 Reich besiktning Ukraina, ett Visirblad fullt 20 20

234 Jugosalvien 1898 Segelfartyg kompl ostämplat 10 10

Brev, försändelser

235 DDR, Mi 907, 908, 912 på R-brev Bad Blankenburg, stämplat 4/9 1962 5 16

236 DDR, Mi1605-06, VM i orientering, postgånget till England 5 65



237 Schweiz. Rekbrev till Checkoslovakien 5 17

238 Schweiz. Minnespoststämplat på Hafnia 76 20

239 Lufthansa Erstflug München-Tokyo samt Tokyo-München, 2 försändelser 25 25

240 New Sweden Colony in Delaware, FDC med USA, Finland och Sveriges märken 20 40

241 Sverige. Brev från 1814 med innehåll, lacksigill 50 50

242 Utgått.

243 Utgått.

244 Sverige. Expressbrev 1966. Blev studsbrev. 5 5

245 Adresskort Simrishamn-Tomelilla + Inlämningskortet + del av emb med pkt-etikett. 

F1157 Prakt/lyxstpl 26/2 1981 (FDC) 20 20

246 Sverige F574-76 FDC. Kat.värde 75:- 15 15

247 Sverige F 2510-1517 FDC. Kat.värde 110:- 25

248 Sommar-OS 1972. Eldens väg genom Rumänien. 2 minnespoststämplade brev från 

Timisoara och Bukarest 5 5

249 Sommar-OS 1972. Eldens väg genom Jugoslavien. 2 minnespoststämplade brev från 

Beograd och Vrsãc 5 7

250 Sommar-OS 1972. Eldens väg genom Ungern. 2 minnespoststämplade brev från 

Kecskemet och Budapest 5 7

251 Vinter-OS 1972. Japan Bobsleigh 5 7

252 Vinter-OS 1972. Minnespoststämplat brev från Väst-Tyskland 5 5

253 Sommar-OS 1972. Eldens väg genom Turkiet. 2 minnespoststämplade brev från 

Istanbul och Kapikule 5 8

254 Sommar-OS 1972. Eldens väg genom Österrike. 3 minnespoststämplade brev från 

Linz, Innsbruck, Wien 5 7

255 Sommar-OS 1972. Eldens väg genom Bulgarien. Minnespoststämplat brev. 5 5

256 Sommar-OS 1972. Eldens väg från Grekland. 2 minnespoststämplade brev 5 7

257 Sommar-OS 1972 i München.  3 minnespoststämplade officiella kort 5 8

258 Sommar-OS 1972. Eldens väg genom Väst-Tyskland. 9 olika officiella minneskort 10 17

259 Väst-Tyskland. FDC OS-märken 1970 inför München-OS 5 8

260 Väst-Tyskland. Minnespoststämpel fotboll V-Tyskland - Sovjet 26/5 1972 5 11

261 Belgien. "De la Conference Europeenne des Ministres des Transports". Minnespoststpl 5 5

262 FN New York. 2 st FDC "Independance". 17/3 1967 5 5

263 FN New York. 2 st FDC från 1973 5 5

264 FN New York. 2 st FDC från 1976 5 5

265 FN New York. 2 st FDC från 1981 resp 1983 5 11

266 Danmark. F345 FDC 5 5

267 Österrike. Mi1640 med trevlig Jesus-stämpel "Christkindl" 5 5

268 Norge. F313. Stämplat 15/4 1944 "Svarthandlerner er Samfunnsfiender" 5 14

269 Finland. F 241 + 242 på brev till Sverige. Ståmplat Helsingfors 24/5 1941 (FDC) 10 65

270 Sverige. Postförskottsbrev med F493BB och 507BB. Stpl Forsheda 11/12 1959 5 18

271 Sverige. Postförskottsbrev med F468, 469 och 470. Stpl Sporda 9/7 1955 5 5

272 Sverige. Postförskottsbrev med 495BB. Stpl Forsheda 21/7 1958 5 5

273 Sverige. Postförskottsbrev med blandfrankering. Stpl Sporda 8/1 1957 5 5

274 Sverige. F1198 stämplat Göteborg 53 den 17/2 1982 (FDC) 5 5

275 Egypten. Brev till Sverige. Öppnat av censuren. 5 16

276 Japan. Brev till Sverige 5 18

277 Sverige. Karusellbrev, stämplat Stockholm 5 5

278 Sverige. Rekbrev F264, stpl Stockholm 27/12 1940 10 16

279 Sverige. F264 på Rekbrev. Stpl Stocholm 27/12 1940 10 10

280 Sverige. Frimärkets Dag 1945. Stpl Stockholm 5 5

281 Sverige. Frimärkets Dag 1945. Stpl Malmö 5 5

282 Sverige F626-630 FDC Nordiska Vildblommor 5 5



283 Sverige F626-630 FDC Nordiska Vildblommor 5

284 Sverige F328-329 FDC Bibeln 20

285 Sverige F340-41 FDC Folkskolan 100 år 15

286 Sverige F337C FDC Flygande Svanar. Rekbrev via Zürich. Kat.värde 800:- 100 161

287 Sverige F326-327 Sergel FDC 25 25

288 Sverige F318-319 FDC 20

289 Sverige F271A, 271BB, 280 FDC Gustav V profil höger 20 20

290 Sverige F279, 281 FDC. Gustav V profil höger 20 20

291 Sverige F324A, C, 325 FDC. Carl Michael Bellman 15 15

292 Sverige F376-78 FDC. Gustav V:s 40-årsjubileum som regent 5 5

293 Danmark. 4 S brun på brev 40 60

294 Danmark. F297+299 FDC 5 5

295 Norge. 3 st F257 på expressbrev till Sverige. Öppnat av censuren. 10 35

296 Brevbunt, 60 firmakuvert frankerade med Stående Lejon 15 15

297 Brevbunt, 75 firmakuvert frankerade med Sverige F347. Fyndchans? 15

298 Brevbunt, 75 firmakuvert frankerade med Gustav V profil höger. Fyndchans? 15

299 Brevbunt, 75 firmakuvert frankerade med Gustav V profil höger. Fyndchans? 15

Partier, samlingar

300 Sverige mest ostämplat. Kat.värde ca 3000:-, Fyndchans!?! 200 200

301 Schaubek ringpärm med insticksblad, från Ringtyp med övervägande OII. Fyndchans 

stämplar? 100 100

302 Ringpärm med ca 50 st FDC Sverige 1995-2000 100 100

303 Ringpärm med ca 32 st FDC Sverige 1992-95 70 70

304 Fyndlåda med lösa märken och klipp 100 100

305 Sverige 1936-77 stämplad massvara i pergamynkuvert 50 50

306 Europa insticksbok med diverse märken 25 40

307 Europa insticksbok med diverse märken 25 35

308 Europa "skolpojksmärken", fyndchans? 10 35

309 Europa "skolpojksmärken", fyndchans? 10 40

310 Europa "skolpojksmärken", fyndchans? 10 45

311 Insticksalbum "Yhe Premiuer Stockbook", tomt 25

312 Facit ringpärm med ca 35 FDC Sverige 1980-talet 60 60

313 Ringpärm med närmare 100 st FDC Sverige 1870-80-talet 90 90

314 Vadderad Leuchturm-pärm med närmare 50 FDC Sverige 1990-93 70 70

315 FDC-pärm med 70 st FDC Sverige 1979-83 80 80

316 FDC-pärm med 40 st FDC Sverige 1989-92 50 50

317 FDC-pärm med 40 st FDC Sverige 1984-86 50 50

318 FDC-pärm med 60 st FDC Sverige 1986-89 70 70

319 FDC-pärm med 60 st FDC Sverige 1983-85 40 40

320 FDC-pärm med 25 FDC Sverige, bl.a. Slania + div julgåvor från Posten 60 60

321 WWF-pärm med drygt 30 blad med märken, FDC, maxikort, information 100

322 WWF-pärm med drygt 30 blad med märken, FDC, maxikort, information 100

323 WWF-pärm med drygt 30 blad med märken, FDC, maxikort, information 100

324 WWF-pärm med drygt 30 blad med märken, FDC, maxikort, information 100

325 WWF-pärm med drygt 30 blad med märken, FDC, maxikort, information 100

326 Albumsidor med Europa och utom-Europa, ca 7-800 märken. OBS! Kinesiska märken 

ej värderade. 50 230

327 Ringpärm med insticksblad, diverse länder 30 90

328 Pärm blandat Hela Världen, mycket Disney 50 80

329 Brevalbum med ca 40 FDC United Nations + 15 lösa FDC 60

330 Brevbunt Danmark och Sverige, många BB-par. 1970-talet 100



331 Insticksalbum med 1 sida ringtyp + div annat. Ojämn kvalitet 50

332 Album med märken Hela Världen. Fyndchans? 50 90

333 Bladsats Vinjett 1940-60-talet, stämplat och ostämplat 70

334 Insticksalbum 34 sidor, företrädelsevis öststater 50 90

335 Schaubek Europa "Victoria Ausgabe" blandad kvalitet, div billiga klassiskt Frankrike, 

Holland och Österrike 350 350

336 Nordenalbum modernt diverse 90 90

337 Ka-be album med bl.a. England. Ojämn kvalitet 90

338 Mapp med brev, mest Reich, delvis solkiga, dock fyndchans? 90 90

339 Diverse Hafniamaterial från utställningen 1977 60

340 Island bladsats i pärm, glest besatt till 1935, därefter fylligt till 1983 125

341 Insticksalbum diverse Europa 20 45

342 Äldre ringpärm mest Europa, fyndchans? 10 40

343 Ringpärm med mest öststater och mindre länder 50 75

344 Ringpärm (defekt), fullt med märken Hela Världen 50 160

345 Bananlåda full med Sverige och HV i askar och pergamynkuvert. Mycket att plocka 

med. 50 210

346 Flyttlåda. Hela Världen i album och påsar. Fyndchans? 100 550

347 Modernt klipp i kartong ca ½ kg 30 40

348 Kartong med svensk massvara i pergamynkuvert 100 100

349 Ca 1000 st tomma pergamynkuvert 100x64 mm i kartong 100 100

350 Insticksalbum 16 sidor. Mest USA blandad kvalitet samt 2 sidor Canada mm 30 30

351 Insticksalbum om 16 sidor Hela Världen 30 50

352 Insticksalbum om 16 sidor Hela Världen 30 45

353 Insticksalbum om 16 sidor. Europa, bl.a. England 40 70

354 Insticksalbum om 32 sidor, Europa 50 120

355 Insticksalbum "Stampalbum" om 28 sidor. Tyskland m.m. 100

356 Insticksalbum om 48 sidor, stämplat Sverige 100 100

357 Ringpärm med FDC och Maxikort från Sverige 100 100

358 Ringpärm med FDC och Maxikort från Sverige 100 100

359 Insticksalbum med FDC och Maxikort från Sverige 50

360 Insticksalbum om 16 sidor, Finland med flera länder 50 70

361 Insticksalbum om 36 sidor, Norge, Danmark, Indien med flera länder 95 95

362 Skokartong med bl.a. Reich 4-block st, svenska BB-par, Finland postfriskt m.m. 75 85

363 Insticksalbum om 16 sidor Hela Världen 20 60

364 Skokartong med svensk och utländsk massvara. Fyndchans? 20 25

365 Insticksalbum om 16 sidor Sverige 30 40

366 Insticksalbum om 16 sidor Europa 40 60

367 Insticksalbum om 16 sidor Europa 40 40

368 Insticksalbum lilla formatet, Sverige 20 45

369 Låda med Rekbrev Sverige 70-talet 40

370 Låda med klipp Asien, ca 1 kg 50 180

371 Låda med klipp Asien och Sverige, mer än 600 gram 40 150

372 Inst.bok Norden, katv. ca 400, Fyndchans ? 50 50

373 Två Visirblad Sverige, ett blad Tyskland, ett blad USA 20 40

374 Sverige. Postens årssats 1979. Nom. 62,70 30 40

375 Sverige. Postens årssats 1981. Nom 132,10 65 85

376 Sverige. Postens årssats 1982. Nom 83,05 40 55

377 Sverige. Postens årssats 1982. Nom 83,05 40 65

378 Sverige. Postens årssats 1983. Nom 101,40 50 65

379 Sverige. Postens årssats 1984. Nom 110,25 55 69

380 Sverige. Postens årssats 1984. Nom 110,25 55 69



381 Sverige. Postens årssats 1985. Nom 126:- 60 75

382 Sverige. Postens årssats 1986. Nom 127,50 60 75

383 Sverige. Postens årssats 1986. Nom 127,50 60 60

384 Sverige. Postens årssats 1987. Nom 145,90 70 110

385 Sverige. Postens årssats 1987. Nom 145,90 70 110

386 Sverige. Postens årssats 1988. Nom 169,10 80 120

387 Sverige. Postens årssats 1988. Nom 169,10 80 100

388 Sverige. Postens årssats 1989. Nom 195,50 90 125

389 Sverige. Postens årssats 1989. Nom 195,50 90 125

390 Sverige. Postens årssats 1990. Nom 243,50 110 150

391 Sverige. Postens årssats 1990. Nom 243,50 110 150

392 Sverige. Postens årssats 1991. Nom 230,30 110 130

393 Sverige. Postens årssats 1993. Nom 269:- 125 165

394 Sverige. Postens årssats 1995. Nom 308:- 140 185

395 Sverige. Postens årssats 1996. Nom 300:- 140 180

396 Sverige. Postens årssats 1997. Nom 348:- 150 205

397 Sverige. Postens årssats 1998. Nom 340:- 150 210

398 Sverige. Postens årssats 1999. Nom 359:- 150 300

399 Sverige. Postens årssats 2000. Nom 380:50 170 230

400 Sverige. Postens årssats 1992. Nom 265:- 125 160

Vykort

401 Boden. Drottninggatan. Ca 1945. Cyklister, hästkärra 15

402 Enköping. Dr Vesterlund vid sitt skrivbord. Stämplat 1925 20 30

403 Eskilstuna. Kungsgatan. Bilar, cyklister. Förlag  Pressbyrån. Ej postgånget 15

404 Flen. Järnvägshotellet med restaurang. Från spårsidan. PKXP17B 1924. 50 50

405 Gefle. Parti av hamnen. Med spårvagn, hästskjuts m.m.. Stpl 25/1 1912 40 60

406 Gävle. Brandstationen. Med bilar, bussar etc. Hundöra 15 15

407 Lima. Parti från utsiktstornet i Risätra. Ångtåg i bildens centrum. Hundöra 60

408 Lindesberg. Järnvägsstationen 15 15

409 Nacka. Skurubro. Med roddbåtar. Ej postgånget 20

410 Nyköping. Folkungabron. Förlag Pressbyrån. 10 18

411 Stjärnsund. Lonsum och branddammen 20 20

412 Ulricehamn Parti av Storgatan, obeg 20 20

413 Ulricehamn, stämplat 8/12 190? 20 20

414 Ulricehamn, Strands Barnhem vid invigningen den 28 juni 1925. Obeg 15

415 Ulricehamns omgivningar. Järnvägstunneln i Marbäck. Fläckar här och var. 10 10

416 Älvkarleö. Carl den XIII:s bro med Kraftstation. Ej postgånget 15 15

417 Öfvergrans kyrka. Stämplat Bålsta 17/10 1902 till Stockholm 15

418 Örebro, Oscariafabriken. Ej postgånget 20

419 Alingsås, 7 olika nytryck 20

420 Göteborg. SKF fabriksarbetare med stort kullagerhjul. 3D-bild 15 15

421 Göteborg. Nio olika Liseberg och Botaniska Trädgården. 1950-tal. 15 15

422 Algutstorps kyrka och prästgård. Postgånget 1910 15

423 Barkeryds kyrka. Stämplad Siringe 6/4 1902 på OII. Hundöra 20 20

424 Marianelund. Hessleby Sanatorium. Stämplat 1907. Lätt stukad på mitten 10 30

425 Marianelund. Hesleby Prestgård. Hundöra. Stämplad 5/10 1907 i Mariannelund 15 20

426 Marianelund. Parti Hessleby Sanatorium. Hundöra 10 22

427 Motala. Övralid 5 5

428 Sunne. D:r Selma Lagerlöfs hem, Mårbacka. Selma Lagerlöf vid skrivbordet 10

429 Växjö. Ryttmästaregården, Kronoberg. 5 5

430 Årjäng Torget. Många bilar och bussar. Stämplat Töcksfors 17/7 1962 15 22



431 Göteborg. Den Norske Sjömanskirke. Minnespoststämplat Norgeklubben 1984 10 22

432 Bensinstation Nynäs. Ej postgånget 20 20

433 Laholm. Lagabrunnen. Bilar, bussar, marknadsstånd. 15 15

434 Skövde. Hotel Billingen Entrén. Ej postgånget 15

435 Västerås Musikpaviljongen Vestmanlands Regemente. Stämplat 1921 25 25

436 Island. Vid Tjörnina i Reykjavik. Frankerat med Norge F181, stpl Nordkap 8/7 1932 30 45

437 Trans-Canada Air Lines. 1950. Passagerae i kabinen. Intressant kort 20 35

438 Jac Edgren. Grattis (61) 10

439 Skogsberg. Nattsuddaren. Snygg stämpel Härsjön 20/11 1952 10 18

440 Skogsberg. Gno på bara. Ej postgånget 10 10

441 R Högfeldt. Susanna i badet. 10

442 R Högfeldt. Högmod går före fall 10

443 R Högfeldt. Offside. Något skadat 10

444 R Högfeldt. Per Svinaherde och prinsessan. 10

445 Bökeberg. Dansbana med folk. Har varit inklistrat 10 41

446 Dalby. 4-bildskort 5 5

447 Helsingborg. Hamnpaviljongen och Ångfärjan. Stämplat 28/8 1903 10 12

448 Malmö. Margarin AB Zenith. Produktionssalen för Tre Ess och Milda 5 13

449 Simrishamn. Flygfoto Simris. Stämplat Simrishamn POB 4(?) 14/11 1952 5 14

450 Simrishamn. 4-bildskort 5

451 Sunne. Gatuparti med Turisthotellet. Stämplat PKXP19B 24/4 1925 5 35

452 Ulricehamn med omgivningar, 52 vykort från 1900 till 1940-talet 50

453 Bunt vykort, mest modernt 20 20

454 Bunt vykort Sverige, mest modernt 20 20

455 Bunt vykort diverse länder, mest modernt 20 20

456 Bunt vykort diverse länder, mest modernt 10 10

457 Sverige Postkort "Förenta Nationerna 50 År" 5 18

458 "Våren är här" efter litografi av Lasse Åberg 10 18

459 "Livet på landet" efter en litografi av Lasse Åberg 10 18

460 2 stycken pingstkort, 1910-20-talet 10 10

461 Paris. Les Invalides - Invalids Hotel. 5

462 Tynglyftning, Basket och Fältritt. 3 kort från OS i München -72. Minnespoststämplade 5 13

463 12 st Påskkort, mest OII-frankering samt Upphärad 1/4 1920 på medaljong 30 40

464 37 st poträttkort m.m., mest OII-frankering 60 60

465 17 st gratulationskort, mest OII-frankering 35

466 19 st nyårskort, 1910 - 30-tal 30 30

467 36 st julkort, 1920 - 50-talet 30 30

Lite blandat

468 Maximikort 1, Svensk Filmhistoria 5 5

469 Maximikort 2-5, John Baur 10 10

470 Maximikort 2-5, John Baur 10 10

471 Maximikort 6, Nils Ferlin 5 5

472 Maximikort 7-8, Hjalmar Bergman 15

473 Maximikort 7-8, Hjalmar Bergman 15

474 Maximikort 19-23, Nobelpristagare litteratur 10

475 Maximikort 9-12, Stockholmia 86:II 5

476 Maximikort 15-18, Stockholmia 86:III 5

477 Maximikort 24-27, Stockholmia 86:IV 5

478 Maximikort 28-31, Stockholma 86:V 10

479 Maximikort 37-39, Svensk cirkuskonst 10

480 Maximikort 44-46, Julpost 5



481 Maximikort 74-78, Rosor 10

482 Maximikort 79-82, Skydda våra fåglar 10

483 Maximikort 79-82, Skydda våra fåglar 10

484 Maximikort 83-87, Svenska Hus 10

485 Maximikort 93-98, Svenska Hus 2 10

486 Maximikort 110-14, Trädgårdsblommor 10

487 Maximikort 105-109, Svenska Hus 3 10

488 Maximikort 121-25, Svnska Hus 4 10

489 Maximikort 126-31, Stockholm 10

490 Maximikort 132-36, Julpost 15

491 Maximikort 145-48, Dansband 10

492 Maximikort 157-62, Leksaker 15

493 Maximikort 163-67, Julvisor 10

494 Maximikort 168-71, Hundar 10

495 Maximikort 172-76, Pioner 15

496 Maximikort 188-83, Julpynt 10

497 Maximikort 189-92, Charlie Rivel 20

498 Maximikort 193-98, Svensk Gastronomi 20

499 Maximikort 199-209, Motorcykelsport 30 40

500 Maximikort 353-360, Tecknade serier 30 30

501 Sverige, årssats 1975 öppnad men verkar komplett. Nom 46,95 20 26

502 Sverige, årssats 1976 öppnad men verkar komplett. Nom 56,50 25 25

503 Sverige, årssats 1977 öppnad men verkar komplett. Nom 52,20 20 29

504 Sverige, årssats 1978 öppnad men verkar komplett. Nom 70,75 30 40

505 Sverige, årssats 1979 öppnad men verkar komplett. Nom 62,70 25 35

506 Sverige, årssats 1980 öppnad men verkar komplett. Nom 74,60 30 42

507 Sverige, årssats 1980 öppnad men verkar komplett. Nom 74,60 30 40

508 Sverige, årssats 1982 öppnad men verkar komplett. Nom 83,05 35 47

509 Sverige, årssats 1983 öppnad men verkar komplett. Nom 101,40 45 55

510 Sverige, årssats 1985 öppnad men verkar komplett. Nom 126:- 55 73

Sent inkommet

511 Sverige F17* med fastsättare, B-kvalitet, kat.v 650:- Ringtyp 14 40

512 Sverige F152A* med fastsättarrest Gustav II Adolf 5

513 F152A* par med fastsättarrest Gustav II Adolf 10

514 F202** par med kantremsa, något ojämna tänder på ena märket, kat.v 700:-. Kongress 50 55

515 F211** Världspostföreningen 5

516 F235C** Lützen 15 24

517 F240C* Riksdagen 400 år 5

518 F51* 4-block med kantremsa, några tandpar ej ihop. Provisorier 40 40

519 F TJ26** par, kat.v 700:- 70 75

520 F TJ25* med fastsättare, korta tänder 10

521 F L11**, kat.v 60:- 5 5

522 F TJ12**, 25-block med kantremsor, dålig vidhäftning mellan några märken, kat.v 

500:- 50 110

523 F73** 50-block med kantram, nedersta 10-raden är "cz". Lilla riksvapnet 10 10

524 F73cz** 9-strip, kat.v 54:- 5 5

525 F40** 8-block med kantremsor, kat.v 440:-. Ringtyp posthorn 50 50

526 Lokalpost Katrineholm 1A ** par (ett med korta tänder) samt 2A+DA** 5 7

527 Lokalpost. Stockholm lokalförsändelser 1945, 1D** par 5 5

528 Lokalpost Södertälje IB** 4-block, 2B**, 2 st 3C** 5 7

529 Danmark. F297+299 FDC 5 5



530 Norge. F265 FDC. Kat.v 600:- 75 150

531 Norge. F260-63 på Rekbrev till Sverige. FDC. Kat.v 125:- 25 35

532 Finland. ITÄ-KARJALA F8-14 på rekbrev till Sverige. FDC-stämplat 25 51

533 Finland. F282-85 på Rekbrev till Sverige. FDC. Kat.v 450:- 50 120

534 Sverige. F9 på brev. Stämplat LIDKÖPING 6/3 1870. Trasigt i ovankant 10 10

535 Stockholms Lokala Brev. F1C + 2D på FDC 10 10

536 Stockholmspost. F1-3 på FDC 5 5

537 Stockholmspost. F4-5 på FDC. Kat.v 200:- 20 20

538 Katrineholm. Lokalposten F1 och 2 på FDC. 5 5

539 Svensk nominalvara, mest 5-strip från 70-talet, nominellt 155:- 60 65

540 Svensk nominalvara i kompl serier. Mest 70-tal. Nominellt 55:- 20 20

541 Häfte H9R, kat.v 300:- 30 35

542 Häfte H188A cyl 1 fana 5 5

543 Häfte H218 kn, kat.v 70:- 10 10

544 Häfte H330 Rabattmärke III 95 121

545 Häfte H275 cyls 1 10 10

546 Häfte H 174 B, kat v 140:- 25

547 Häfte 172 A2 cyls 2 5 5

548 Häfte 172 B2 cyls 1, kn 3+2. Två häften. 15 15

549 Häfte 172 B2 cyls 1, kn +3 5 5

550 Häfte H221 helt kn 10 12

551 Häfte H202 helt kn 10 12

552 Häfte H338 med cyls 1 och helt kn 20 22

553 Häfte H76 30 30

554 Häfte H78 10

555 Häfte H86 15

556 Häfte H109 10

557 Häfte H163 5 5

558 Sverige F298 FDC-stämplat i Stockholm, Rekbrev 30 30

559 Sverige F291, 294, 298 Rekbrev FDC-stämplat Stockholm. Kat.v. 475:- 45 45

560 Sverige F306, 307 315, 429BB FDC 10

561 Skokartong med FDC med mera 20 45

562 Stämplad Sverigesamling F684-1596 i Schaubek klämfjäderalbum. Nästan komplett. 

Ca 500 obj med lyx- eller praktstämpel. Kat.v ca 3300:- 600 975

Tack för denna gång


